

别扎堆 买火车票不妨去代售点

铁路

昨天下午,记者赶到南京火车站时,买票的旅客依旧黑压压的,大量的客流与昨天一样被拦截在售票大厅外,一拨一拨地分批放入进去买票。目前,有些车次的票源已相当紧张,面对旅客“扎堆”车站买票,车站工作人员提醒:其实没有必要,现在南京火车票代售点有61个,完全可以去一些人少的代售点购买。

车站人多,代售点人少

昨天下午,火车站售票大厅,人依然爆满,“百米冲刺抢票”还在持续,可是与之相反的是,一些代售点并没有多少人。

记者路过新街口的大厅代售点时,仅看到一支短短的队伍,不到10个人。目前,南京市代售点的数目达到61个之多,“我们的目标就是让旅客买票越来越方便,所以会开设更多社会代售点,希望市民在社区门口或者几公里内就能买到火车票。”南京站相关人士介绍。他表示,现在的火车票代售点与原来不同,全局范围内实施了联网,“只要一个窗口有票,所有窗口都有

票。火车站有票,代售点也一样有票!”

记者了解到,目前南京站已经有接近3成的车票,是旅客通过代售点购买的。铁路方面呼吁市民,黄金周期间客流巨大,市民买票最好就近在代售点买,以免在车站排队耽误时间,反而买不到车票。

北上列车票源紧张

铁路部门预测,9月29日铁路客流就将提前启动,9月30日、10月2日和10月7日、8日,将形成两波往返客流高峰,10月3日中秋节客流稍有回落。长途客流主要集中在北广深、武汉、西安、成都、哈尔滨、青岛、

昆明、大连、厦门等旅游城市和桂林、张家界、泰山、武夷山、庐山、井冈山等风景区。短途客流集中在沪、宁、杭、甬、苏、锡、常及合肥等地区。

目前正值“十一”黄金周购票高峰,昨天,记者从南京火车站获悉,截至9月22日18点,南京火车站9月30日,10月1日东北、北京、内蒙、青岛、汉口、西陇海方向车票紧张。节前至9月30日广州、深圳、广西、云南、江西、浙江、苏北、皖南、成都、厦门、沪宁线还有余票;10月1日重庆、广州、深圳、广西、云南、江西、浙江、苏北、皖南、成都、厦门、沪宁线还有余票。

快报记者 毛丽萍

公路

去合肥武汉等地车票恢复原价

快 报 讯

(记者 毛丽萍)相比火车站的“抢票”客流,中央门汽车站也不逊色,除了站内售票窗口条条“长龙”外,门外还停了一辆流动售票车,队伍也是长长的。不过,记者发现,站前广场上的出租车等候点已经“搬家”了,搬至广场前的马路上。另外,记者了解到,自21日起,车站部分线路票价已经取消了优惠,恢复原价。

在车站的售票窗口上方有个大大的显示屏,滚动公告告诉市民“自9月21日起,恢复以下班车票价。镇江:20元(9月30日至10月1日28元);合肥:45元、48元;武汉:150元;上海:97元;徐州:88元、108元。”以前,这些线路都是打折销售的,像武汉



中央门汽车站出租车上客点外移 快报记者 顾炜 摄

基本上是对折,我们现在仅仅是取消优惠幅度。”车站相关人士表示。

另外,记者发现,中央门出租车停靠点已经不再设在站前广场,在路上辟了两股

道,专竖了一块“出租车停靠点”的牌子,旅客打车也相当有秩序,不过记者获悉,9月30日、10月1日出租车停靠点还要调整,这两天要搬到黑龙江路。

制暖等待时间长、热量流失严重、通风不顺畅、漏电隐患和适配单一不科学等传统吊顶的6大弊端,为我们的浴室生活带来重大改变,营造了冬暖夏凉、通风良好的舒适沐浴环境。

真正的舒适靠什么实现?

出游 今天,到中山陵去闻桂花香



中山陵景区摆了30多万盆鲜花 快报记者 赵杰 摄

快报讯(通讯员 王毅 记者 孙兰兰)第11届中国南京国际桂花节今天将在中山陵园风景区拉开帷幕。记者昨日获悉,“十一”期间,景区内除了大面积的桂花盛开迎客外,还将摆上30多万盆鲜花进行点缀,为节日造势。

记者在中山陵景区看到,30多万盆鲜花已经摆放到位,主要集中中山陵、明孝陵和灵谷寺三大景区内。其中,中山陵景区博爱广场前的摆花图案以“圆”为设计元素,象征全国人民大团结;博爱广场台阶下两侧布置了四个圆弧形图案,寓意欢迎“四面八方”的游客;而祭堂前的三级台阶上,则由摆花组成了“国庆”、“60”和祥云的图案,寓意着祝福祖国人民吉祥如意。

此外,今年“十一”黄金周,恰逢中山陵景区一年一度的桂花节,加上音乐台、灵谷寺、明孝陵三大景点每天都有文艺演出,预计景区8天的客流量可能突破60万人次,创历史新高。对此,景区已制订详细的假日监管预案,确保景区假日期间客流及车辆畅通无阻。对山北登

山道、明楼、灵谷塔、中山陵寝陵客流进行及时监控,必要时考虑对相关景点的客流进行控制或分批放行。针对中山陵景区假日客流量大停车难的问题,景区决定在假日期间启用16个停车场,同时免费开放管理局办公区域的停车场。这样一来,景区每小时可容纳2000辆左右的车辆同时停放。不过为了景区生态环境和游玩秩序,有关人士建议,游客还是尽量乘坐公交。

据介绍,“十一”期间,公交9路、游1运行线路略有改变,沿陵园大道、行健亭处直行驶入商业街公交车上客站下客,带客后,由中山陵停车场出口处沿陵前路、陵园大道驶离风景区。游2、20路、游3、315路线不变。出租车一律在陵前路游3下客站前方50米处临时下客站(现场设置临时标志)停靠。陵前路严禁车辆原地折返。

节庆期间,中山陵园风景区票价维持不变,游客持2009年中山陵园风景区年卡、南京市老年证可以免费入园,离休人员、现役军人、残疾人凭有效证件免费入园。

2009中国南京国际桂花节精彩活动一览

1. 2009中国南京国际桂花节开幕式
时间:9月23日(周三)上午
地点:灵谷景区“桂花王”舞台
2. 南京抗日航空纪念馆开馆典礼
时间:9月26日(周六)上午
地点:紫金山北麓王家湾南京抗日航空纪念馆
3. 诗词朗诵交响音乐会
时间:10月1日至3日(上午10:00~11:30,下午1:30~3:00),4日至6日(上午10:00~11:30)
地点:中山陵音乐台
4. 幽默风情高跷表演
时间:10月2日至7日每日上午10:00~11:30
地点:灵谷景区“桂花王”舞台
5. 桂花传统食品展示及桂花美食节
时间:桂花节期间
地点:桂花王草坪、松风阁前广场
6. “大明神韵”明孝陵明楼有奖知识现场问答
时间:桂花节期间
地点:明孝陵明楼内
7. 共和国老将军书画展
时间:桂花节期间
地点:明孝陵博物馆展厅
8. 庆祝建国60周年专题图片展
时间:桂花节期间
地点:中山书院

暨南大学

EMBA 硕士

证书,授予国家承认的硕士学位;学制,两年,南京在职上课、考试;学校自主招生,无需国家统考,面试成绩为主,英语无要求;“211工程”国家重点大学。

江苏教学点:025-83767285 手机:18951849606

吊顶因奥普而改变,买吊顶找奥普——奥芯系列浴顶产品荣耀上市

集成吊顶的领军品牌——奥普电器最新研发的“奥芯”系列产品在业内外的广泛关注中荣耀登场。以『复式循环加热系统』为核心技术的“奥芯”产品最大特点在于改变了传统卫浴集成吊顶“电

器+扣板”的拼凑式集成,而是以真正深度的电气集成解决方案,实现了在形态、功能、外观和适配性等多方面的重大突破和全面创新。“复式循环加热系统”为核心的发明专利技术,全面改善了浴室温差大,

“舒适靠的就是过硬的技术。”奥芯对浴室传统制暖方式的技术革新,确实为消费者带来了前所未有的舒适沐浴体验。作为奥芯6大改变的技术核心,内循环加热技术将制暖速度提升2倍,实现全空间倍速升温,为我们提供了真正“即洗即暖”的舒适沐浴体验。不仅如此,奥芯科学的超凡适配组合性,打破了传统集成吊顶外观只有一种适配的模式,不仅令消费者随心控制集成吊顶的各个功能,更能够根据消费

者的喜好及需求,搭载出多样化的外观造型,完美呈现赏心悦目的个性卫浴上层空间。

AUPU 奥普吊顶

吊顶因奥普而改变

奥芯系列产品

长城汽车

精英 高端 领先

精英 高端 领先